
西蒲区自治協議会 第６回広報部会 会議概要 

（平成２７年１２月２１日 ホームページ掲載） 

 

◆会議概要 

 ○日時：平成２７年１２月１４日（月）午前１０時００分～午前１１時５５分 

 ○場所：西蒲区役所 ２階 応接室 

○出席者 

・委 員 

五十嵐(哲)委員 河村委員 大久保委員 小出委員 本間委員 

以上５名（欠席：竹内(み)委員） 

・事務局 

大橋地域課主査 

 

 ○傍聴者 なし 

 

◆次 第 

１．開会  

２．議事 

 （１）広報紙第４号の発行スケジュールについて 

 （２）ページ構成の検討・各記事の状況などについて 

３．その他 

４．閉会 

 

◆内容 

広報紙第４号の発行スケジュールについて 

○広報紙第４号の発行スケジュールについて、事務局から説明がありました。 

○資料１のスケジュールのとおり進めることとし、次回の広報部会開催は１月２０日

（水）となりました。 

 ページ構成の検討・各記事の状況について 

  ○各ページの紙面構成案について、事務局から説明がありました。 

  ○広報紙タイトルについては、前回の広報部会で横書きにするとしましたが、これまで

どおり縦書きとすることに再変更となりました。 

  ○広報紙に使う西蒲区のロゴマークについては第４号で公募することとなりました。 

  ○第１面については、区教育ミーティングと視察研修の記事を掲載することになりまし

た。 

○区教育ミーティング記事は河村委員、竹内(み)委員で担当し、視察研修記事は事務局

で担当することとなりました。 

○ロゴマークの募集記事は第１面に掲載することとなりました。 

○第２面は平成２７年度の各常任部会の成果についての記事と、避難所表示マグネット

の活用をＰＲする記事を掲載する方向となりました。 

○各常任部会の成果記事については、事務局で原案を作成し各部会長に確認してもらい、

記事の最終確認を本間委員が担当することとなりました。 



○避難所表示マグネットの活用ＰＲを漫画にしたらどうかとの提案がありました。 

○第３面の地域の魅力発信記事について大久保委員、五十嵐委員、河村委員から記事の

案が出され、意見交換しました。 

○意見交換を踏まえて、次回までに改めて記事の案を提出してもらうこととなりました。 

○第４面は地域のトピックスとホッとコーナーとすることとし、五十嵐委員と大久保委

員、小出委員からそれぞれ記事の案が出され、意見交換しました。 

○意見交換を踏まえて、次回までに改めて記事の案を提出してもらうこととなりました。 

○ホッとコーナーの募集記事は縮小し、投稿記事を大きく載せることとしました。 

○広報紙全般に関して、あまりカラフルにはせずに、白を基調とした第３号のような形

で制作することとし、各記事の仕切り線はあまり目立ちすぎないようにすることとし

ました。 

○各委員の担当記事については、次回１月２０日（水）の広報部会までに事務局へＵＳ

Ｂまたメールで提出してもらい、それを基に事務局で広報紙の原案を作成するものと

し、第７回広報部会では、第４号の広報紙内容をほぼ固める方向にしました。 

 

 

 

◆会議資料 

資料１：西蒲区自治協議会だより発行スケジュール 

資料２：西蒲区自治協議会だより「じちきょう」紙面構成 

 

◆次回開催 

１月２０日（水） 午後１時３０分 


